
Микита Потураєв: В Українському
національному пантеоні повинні бути ті
постаті, які асоціюються з Україною, а
Україна – з ними
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Верховна Рада ухвалила за основу і в цілому ініційований Президентом Володимиром
Зеленським законопроєкт №15360 щодо створення Українського національного
пантеону. Постаті, представлені в пантеоні, мають об'єднувати націю, вони повинні
асоціюватися з Україною, а Україна – з ними.

Про це заявив член фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань
гуманітарної та інформаційної політики Микита Потураєв.

«Закон передбачає, що в пантеоні будуть вшановані сини і доньки української землі,
починаючи від часів Русі до сучасної незалежної України, або ті, хто створював тут різні
державні утворення, боровся за них чи захищав їх зі зброєю в руках. І друга категорія – це
люди, які створили і продовжують створювати нашу національну ідентичність, культуру.
Зрозуміло, що таких людей буде небагато», - зазначив політик.

За його словами, зараз Кабмін та Український інститут національної пам'яті працюють над
нормативною базою під цей закон.

«Відповідно до цієї нормативної бази має бути сформована представницька комісія, яка
розглядатиме звернення щодо пантеонізації тієї чи іншої постаті. В ухваленому законі
передбачено, що Президент, Верховна Рада і Кабінет Міністрів будуть подавати в цю комісію
свої пропозиції. Громадськість також зможе скористатися механізмом прямої демократії та
подавати свої пропозиції через електронні петиції. Далі комісія прийматиме рішення, яке потім
буде затверджуватися окремим рішенням Верховної Ради України», - пояснив народний
депутат.

Він наголосив, що, з одного боку, це буде додатковим запобіжником, з іншого – такий підхід
піднімає статус самого рішення, яке далі буде скріплюватися підписом Президента України.

«Ми сподіваємося, що до кінця цього року зможемо оголосити конкурс і вже наступного року
отримаємо перші результати створення пантеону. Це процес нешвидкий, ніхто не збирається в
цьому питанні поспішати, а всі рішення мають бути зважені, консенсусні. Люди, представлені в
пантеоні, повинні об'єднувати націю, а не роз'єднувати. Тому всій нації треба спокійно, без
емоцій, без маніпуляцій підійти до цього питання, відібрати тих, кого ми чітко знаємо й
асоціюємо з Україною, а Україну – з цими постатями», - підсумував парламентарій.
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